



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OLT

**DECIZIE PRIVIND EMITEREA AVIZULUI DE MEDIU
pentru: PLANUL URBANISTIC GENERAL
promovat de: PRIMĂRIA COMUNEI PÂRȘCOVENI
Nr. 3791 / 02.04.2024**

Având în vedere:

- prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile O.M. nr. 117/2006 pentru aprobarea Manualului privind aplicarea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- prevederile Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
- concluziile consultărilor din cadrul ședinței Grupului de lucru și din cadrul ședinței de dezbatere publică și observațiile din partea autorităților membre ale grupului de lucru, Agenția pentru Protecția Mediului Olt decide:

**se emite aviz de mediu pentru:
PLANUL URBANISTIC GENERAL
Titular: COMUNA PÂRȘCOVENI**

Decizia de emitere a avizului de mediu a fost luată ca urmare a analizării documentelor depuse, a parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de HG nr. 1076/2004, a informării și consultării publicului, a examinării punctelor de vedere transmise de autoritățile membre ale grupului de lucru și a analizării raportului de mediu.

Decizia de emitere a avizului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, cu luarea în considerare a aspectelor relevante ale stării actuale a mediului, inclusiv în ceea ce privește amplasamentul propus și distanța față de obiectivele situate în apropiere.

S-a asigurat informarea și consultarea publicului conform prevederilor HG nr. 1076/2004. Pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observații/comentarii/propuneri din partea publicului.

Documentația a fost accesibilă publicului pe toată durata derulării procedurii la sediul APM Olt, Slatina, str. Ion Moroșanu, nr. 3, județul Olt și la sediul PRIMĂRIEI PÂRȘCOVENI din comuna Pârșcoveni, sat Pârșcoveni, str. Ștefan Pârșcoveanu, nr. 233, județul Olt, de luni - vineri între orele 8⁰⁰ - 14⁰⁰, precum și la următoarea adresa de internet <http://apmot.anpm.ro>.

Decizia de emitere care se concretizează în avizul de mediu - act administrativ care poate face obiectul unei acțiuni în justiție în baza Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004.

În conformitate cu prevederile HG 1076/2004, titularul planului are obligația de a anunța în mass-media decizia de emitere a avizului de mediu, în termen de 5 zile calendaristice de la data afișării acesteia pe Internet de către autoritatea competentă pentru protecția mediului.

**ȘEF SERVICIU A.A.A.
ZULUFOIU Elena**

**Întocmit,
NICOLAE Dumitra**

**DIRECTOR EXECUTIV,
NEACȘA Gheorghe**



**ȘEF SERVICIU C.F.M.
ROGOJINARU Dorin**

**Întocmit,
DRAGĂ Mihaela**